

## 微关注

## 利用儿童敲诈勒索 河北“爱心妈妈”一审获刑20年

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

7月24日,河北“爱心妈妈”李艳霞案一审宣判。李艳霞(又名李利娟)被以聚众扰乱社会秩序罪、伪造公司印章罪、敲诈勒索罪、诈骗罪等4项罪名数罪并罚,判处有期徒刑20年,剥夺政治权利5年,并处罚金人民币267万元。

据媒体此前报道,李艳霞曾以李利娟名义救助收养孤残儿童。尝到“慈善事业”甜头后,她私欲开始膨胀,骗取“善款”。经初步查明,其名下存款有2000多万元。



## 强奸、强迫3名幼女卖淫 罪犯何龙被执行死刑

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

2014年,被告人何龙采取收买、诱骗、劫持等手段,先后将3名不满14周岁的幼女拘禁,后强奸并强迫其卖淫。经最高人民法院依法核准,并根据最高人民法院院长下达的执行死刑命令,山东省临沂市中级人民法院于7月24日上午,对强奸幼女并强迫卖淫的罪犯何龙执行了死刑。

## 江西90后女副县长被提前免职

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

今年5月,九江银行90后支行行长杨沁挂职副县长(挂职两年,挂职结束后所挂任职务自行免除)一事引发广泛关注。7月24日,记者江西湖口县人大常委会相关负责人处证实,因对挂职干部进行规范,23日上午,杨沁被免去副县长一职。出生于1990年2月的杨沁是江西九江人,2004年至2009年就读于江西旅游商贸职业学院,入职后通过函授获得江西财经大学本科学历。



## 老人病危医生忙拍集体照 官方:涉事科室主任停职

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

八旬老人病情加重,家属4次求救医生,医生却忙着拍集体照,患者最终死亡……近日,山西文水县人民医院发生的这起医患冲突在网络持续发酵。7月23日,当地官方通报,涉事心内科主任已停职。与此同时,山西省卫健委已成立调查组,要求文水县卫体局作书面检讨。



## 微世相

## 多次被捕有了“经验” 惯犯“指导”民警做笔录

@中国之声  
(中央广播电视台总台广播新闻综合频率)

近日,江苏南京溧水站派出所民警抓捕了网逃人员王某。王某此前曾因盗窃、诈骗等案由被判刑4次,此次因涉嫌诈骗被列为网逃人员。由于多次被捕有了“经验”,被抓后王某没有丝毫惊慌,还“指导”起了民警如何走程序。



## 微暖心

## 儿子地铁熟睡,父亲不忍打扰 弯腰托举头部姿势引网友热议

@中国之声  
(中央广播电视台总台广播新闻综合频率)

近日,一段父亲弯腰扶儿子在地铁熟睡的视频走红网络。视频中,儿子起了睡意,父亲为了不忍打扰他,就弯着腰用双手托着他的头。这一幕,引起众多网友感慨:父爱如山。



## 微警情

## 汽车划伤奢侈品包? 碰瓷又出新套路!

@中国之声  
(中央广播电视台总台广播新闻综合频率)

近日,江苏南京的陈先生开车“划伤”一男子4万元的奢侈品包,赔了1.4万元,事后觉得蹊跷报警。警方查监控发现,男子曾故意用包拍打车门,随后向陈先生索赔。王某很快被抓获,坦白曾以同样方式敲诈了1.2万元。目前,王某已被刑拘。



## 微视野

## 厉害了! 小学生发现11枚恐龙蛋化石 每枚直径约9厘米

@南方都市报  
(《南方都市报》官方微博)

7月23日,广东河源一小学生与妈妈在东江大桥东面的岸边游玩时,意外发现一圆形石蛋。江东新区警方接报后到达现场,经河源恐龙博物馆工作人员现场发掘,共挖出11枚石蛋,每枚直径约9厘米。经辨认,这是一窝完整的恐龙蛋化石。目前恐龙蛋化石已被送往当地恐龙博物馆馆藏,暂时还没能确定其属种。

